

## **PRESS RELEASE**

2012 年 10 月 19 日 日本郵便株式会社 関 東 支 社

オリジナル フレーム切手『入間航空祭 2012』2 種の販売開始について

日本郵便株式会社 関東支社(埼玉県さいたま市中央区、支社長 長尾 俊昭)は、下記のオリジナル フレーム切手の販売を開始します。

このオリジナル フレーム切手は、下記の郵便局(簡易郵便局は除きます)で限定販売します。

記

## 1 切手の概要

名称	入間航空祭 2012 (50 円)	入間航空祭 2012 (80 円)
販売開始日	2012年10月25日(木)	
販売部数	各 1, 500 シート(予定)	
販売郵便局	和光市、朝霞市、新座市、志木市、入間市、狭山市、所沢市、 飯能市、日高市の全郵便局(94局) ※簡易郵便局は除きます。	
シート構成	1 シート 50 円切手× 10 枚	1 シート 80 円切手× 10 枚
販売価格	1シート 900円	1シート 1,200円
販売単位	各シート単位で販売します。	

2 切手デザイン 別紙のとおり

3 その他 本フレーム切手は、通信販売を行いません。販売郵便局の窓口でお買い求めください。

以上

【報道関係の方のお問い合わせ先】 日本郵便株式会社 関東支社 郵便局本部 企画部(広報担当)

電話:(直通) 048-600-2006

(F A X) 048-601-1805

【お客さまのお問い合わせ先】 日本郵便株式会社 関東支社 郵便局本部 営業本部(物販担当)

電話:(直通)048-600-1043

※「フレーム切手」は日本郵便株式会社の登録商標です。